小区挂条幅欢迎瓜农来卖瓜

居民高兴: 买瓜更方便

瓜农感谢: 卖瓜很安心, 还凉快

酷暑天,你是不是想在小区就能买到西瓜? 瓜农们也正发愁找不到合适的地方卖瓜呢。二七 区西工房小区物业公司在门前打条幅欢迎瓜农前 来,给瓜农们送上一份贴心清凉。 郑报融媒记者 汪永森 文/图

希望更多小区大门对瓜农开放

7月23日开始,中原路 与京广路交叉口附近的西工 房小区大门口就出现了一条 横幅,横幅上大写"欢迎瓜农 朋友进小区卖瓜"等字,邀请 者是小区的物业公司。

短短一句话,不仅引 来不少瓜农驱车前来,也 感动了小区里的不少居 民。买瓜帮助瓜农早日回 家的风潮在楼院里刮起, 安定的销售环境和居民们 的盛情让瓜农脸上露出了 喜悦的表情。

这两天和平路上一高 层小区的院墙上也挂出了 同样的条幅。西工房小区 居民李女士希望更多的小 区大门能向瓜农开放,让 瓜农有更多机会直接和居 民面对面。这样既能解决 瓜农卖瓜难的问题,也让 小区住户能够品尝到新鲜 的西瓜。

晌午物业公司给瓜农端来红烧肉

7月24日下午,郑报 融媒记者进入西工房小 区,沿路前行不到200米就 看到树荫下停着一辆瓜 车。来自开封通许的李自 强见有人来笑脸相迎,介 绍起自己七八年来赴郑卖 瓜的经历。

这名48岁的汉子在老 家种有10多亩瓜田,他称 自己"一亩地两三千斤瓜, 比嫁接瓜好吃",现在开着 农用车到郑州一车就拉 4000多斤西瓜,运气好两 三天就能卖完回家,运气 差了可能要四五天甚至一 周时间。

李自强卖瓜没人陪 伴,他要独自一人在热浪 中寻找树荫下的一片清 凉,夜深人静的晚上不但 要看管好车内的西瓜,还 会想起家里的媳妇和外出 打工的儿子。

"找到地儿了,晌午物 业给我端来了红烧肉,这怪 不赖。"他说,西工房小区让 他不用太过奔波,物业人员 送来的红烧肉让省吃俭用 的他改善了一次伙食,也让 他在卖瓜的路上不再觉得 孤单。







受邀来卖瓜的瓜农 感觉很安心

西工房小区的树荫下已经停放了 五六辆瓜车,物业公司工作人员称领 导会考虑实际情况,对瓜车停放的位 置和消费资源进行调整,避免瓜农们 遇到新的销售难题。

小区岔口处停放着一辆瓜车,瓜 车女主人已经55岁,车里是她今年运 来的第三批西瓜,说起被邀请进小区 卖瓜的事,她先咧嘴笑起来:"都是通 许的,俺那边种瓜的多,来来来,切块 瓜先尝尝。"

她抢占的是一个好位置,这里不 但头上有树荫,还是一个风口,院里的 老年居民常在这里纳凉。一来二去她 和他们便熟悉起来,这种人气让她在 销售时如虎添翼。

"老张中暑了,跑到社区诊所看病 凉快去了,就剩我还在这儿盯着卖西 瓜。"她说老公经不起折腾生了病,自 己爬楼送瓜仍有不少力量。现在他们 不担心被人赶来赶去,卖瓜的同时开 始自觉注意收拾起被人丢下的瓜皮。 线索提供 王保喜









门旅游路演

郑州二七万达广场一号圆厅

路演时间:2017年7月29日~30日

活动时间: 10:00~22:00

活动内容: 三级方程式赛车展示

体验驾驶赛车仿真器

旅游产品咨询及销售(10:30~12:00,14:00~17:00)